STO dnekTponpuBog NPSIMOXOA4HbIM

CTaHfapTHOE OCHaLleHune:

HanpsxeHnue 230 V AC

KnemmHoe npucoeguHexne

BapuaHTbl UCNOSTHEHUSA:
-1 BbIKNKOYaTENb CUMbI + 1 BbIK/IOYATE b MOIOXEHUA
- 2 BbIK/IIOYATENIN CUSbI

MecCTHbIt ykazaTenb NofoxeHUs

MexaHuueckoe npucoegnHeHne cronéuaroe

YnpaBneHne BpyuHyo

CreneHb 3awuntbl P 54

Tabnuua cneyndukaumm STO, STR 0

| Homep 3aka3sa 490. x X n X X

SNEKTPOHHbINA perynsitop

Knumatunyeckoe ncnonHexHve
nosioxeHus - N

Cxema BK/1OYeHUSA

Z IP 54 0
=3 ymepeHHoii (¥Y)10 s -25°C + +55°C
é s IP 67 6e3 perynsatopa Cnepgytowas Tab. 1
>
=
o  Tponuueckoii (T)1) % _25°C * +55°C IP 67 6
I [ =
2 =
2 o
a ymepenHoii (Y)1) ©  .25°C ++55°C  IP 54 1 A
5 ° oBpatHas cBs3b uepes 7236, 7237
o . conpoTuBMeHne
g Tponuyeckoii (T)12) -25°C + +55°C IP 67 G
OneKTpuyeckoe nprcoeanHeHve MNuTatowee HanpsxeHve Cxema BK/OYEHUSA
Ha KNeMMHYI0 KONOAKY 230 VAC 720 %) 0
24 VAC 3
Make. H:;npgmq”aﬂ 3 Bbikntovatouas cuna CKOpPOCTb ynpaBfieHns dnekTpoaBuraTenb
2500 N 2900 N 0
1250 N 1440 N . 1
4 mm/min
630 N 725 N 2
320 N 360 N 3
1250 N 1440 N 1w 4
630 N 725 N 8 mm/min 5
320 N 360 N 6
630 N 725 N . 7
16 mm/min
320 N 360 N 8
4 000 N 4 500 N A
3200 N 3800 N . B
5 mm/min
1600 N 1900 N C
800 N 950 N D
4000 N 37 4 500N 37 N
3200 N 3800 N . E
10 mm/min
1600 N 1900 N F
800 N 950 N 275 W G
2500 N37) 2900 N 37) . P
1600 N 1900 N 16 mm/min Q
800 N 950 N R
1600 N 1900 N . H
20 mm/min
800 N 950 N J
800 N 950 N K
630 N 725 N 40 mm/min L
320 N 360 N M
Pa6ounii xon
BbIk/Il0UEHVE 3N1EKTPONPMBOAA OT Harpy3Kku
pone A Py Makc. 6e3 gartumka o4 C faTunkom
8 mm A
10 mm B
16 mm
12.5 mm C
OpHocunosoe 16 mm D
Cxema BKkntoueHus 220, Z236) 20 mm E
25 mm
25 mm F
32 mm 47) - G
40 mm 47) - H

Mo Bonpocam npodax 1 Noafepxkn obpaliantecs:
AcTana +7(7172)727-132, Bonrorpag (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73, EkatepuHbypr (343)384-55-89,
KasaHb (843)206-01-48, KpacHogap (861)203-40-90, KpacHospck (391)204-63-61, Mocksa (495)268-04-70,
HwxHuit Hosropog, (831)429-08-12, Hosocubupck (383)227-86-73, PocToB-Ha-[joHy (863)308-18-15, MpoaonKeHue
Camapa (846)206-03-16, CaHkT-lNeTepbypr (812)309-46-40, Ha fanblueli cTpaHe
CapartoB (845)249-38-78, Ycha (347)229-48-12
EanHbIii agpec: rdg@nt-rt.ru
www.regada.nt-rt.ru


mailto:rdg@nt-rt.ru
http://www.regada.nt-rt.ru

AnekTponpuBoA NPSMOXOAHbI

STO

| Homep 3akasa 490. | x| - | x| x| x| x|x]|/]|x]x]
Pa6ouunii xon
Bbik/l0UeHMe 3/1eKTponpmueoa OT Harpysku 6)41)
Makc. 6e3 gatumka C AaTtynkom
8 mm N
10 mm P
16 mm
12.5 mm Q
[iByxcunosoe 16 mm R
Cxema Bk/oueHus 220 , Z237) 20 mm s
25 mm
25 mm T
32 mm 47) - U
40 mm 47) - Vv
JAaTynk NonoxeHusa BkntoueHue Bbixopn, Cxema BK/OYeHUs
bBes paTunka - - - A
[laTumk conpoTuBieHns MpocToii - 1x100 & 722 B
1x2 000 & F
Be3 ncTouHunka 2-NpoBOAHNK 723 S
4-20 mA
C UCTOYHUKOM 2-NpoBOAHUK 6 7269 Q
Bes nctouHmka 2257 T
3-NpoBOAHUK 6) 0-20 mA
DNeKTPOHHLIN AaTunK C ncTouHunKoMm 2260 u
NOSIOXEHUs - TOKOBbIiA Be3 UCTOYHMKA 7257 vV
3-npoBoAHKK 6 4-20 mA
C NCTOYHMKOM 7260 W
Bes ncTouHmka 6 2257 Y
3-NpoBOAHUK 0-5 mA
C NCTOYHMKOM 7260 z
MexaHnueckoe NpUcoeanHeHNe MpncoeauHUTENLHAR Mpudoeauy. &) 3cku3
BbiCOTa pesbba TArn kn
Mpame - dnaney, FO5, DIN 3358 45 mm M12x1.25-20 P-1180 A
66 mm P-1181/A B
92.5 mm P-1181/B G
Cton6uatoe 85 mm P-1185/A U
110 mm P-1185/B \Y
57 mm MBxX1.22 P-1309 z
X1-
110 mm M10x1-22 P-1182/A L
103 mm M10x1.5-22 P-1182/B K
110 mm M12x1.25-22 P-1182/D 47) P
112 mm M12-22 P-1183 M
M14-22
102 mm M5.22 P-1184 S
dnaHew, 50 mm Bes oTBepcTUst P-1307 W
62 mm P-1375/A Y
66 mm P-1375/B C
53 mm P-1385/A 0
86 mm P-1385/C 1
59 mm P-1385/B 2
06aBOYHOE OCHaLleHune C nenonenne
Jil BOYH HalleHn xema BK/TOUYeHUs! C perynsTopom
A 2 no6aBOYHbIe BbIK/HOYATENN NONOXEHUS 721 = 0 0

MpumevaHns:
6) Tonbko 6e3 perynaropa.

9) 3DNeKTPONprBOJ B UCMOSTHEHUM C PETYNIATOPOM He UMeeTyrnpaB/ieHne BPyUHYIo.

10) YMepeHHoii (¥Y),BTOM ynucne ntennoiiymepeHHoli (TnY), Tennoii cyxoiiymepeHHoit (TnCY), markoii Tennoii cyxoit (MTnC), akcTpeManbHoii Tennoii cyxoii (3TnC).
11) XonogHoilymepeHHoli (XnY), B Tom unucne ntennoilymepeHHoii (TnY), Tennoii cyxoitymepeHHoi (TnCY), markoii Tennoii cyxoii (MTnC).
16) O6paTHas cBA3b B PerynsTop OCyLecTBASETCA AaTHKOM conpoTnBneHuns(6e3 3agaHnsa koga npum noabopke gatyumka).
33)YKa3aHHol cunoii BO3MOXHO 3arpyxaTbafiekTponpmeoga B pexnumed2-10MuH., unm S4-25%, 6-90 yuknos/yac.

Mpwn perynupytoLein akcnnyaTtauum B pexumeS4-25%, 90-1200 ynknos/yacHarpysodHascuna pasHa0,8 MakcuManbHol HarpyxatolLuei cusbl.
37) B3HocutbCcaaNsa TemnepatypHorognanasoHaoT-15°C no +55°C n HanpsixeHue Un -5% no Un +10%.
41) Aina ncnonHeHns anekTponpueoga 6e3 faTumka BO3MOXHO paboymnii Xo4 yCTaHOBUTL BAManasoHe oT 0 mm BNaOTb TO MakcuManbHblii Xog (16 mm, 25 mm, 32 mm).
47) TonbkoAns MexaHuyeckoe npucoegnHernne P-118210-6e3patumnka n 6e3 perynaropa nosoxeHus.
62) Pe3b6y MyhThl HAZ,0 yKa3aTb B 3akase COr/lacHo ackusa.
76) lo6aBo4Hble NO3ULMOHHBIE BbikouaTenu (S5, S6)HeBO3MOXHOCNeLMdppoBaTb OAHOBPEMEHHOCPETYNIATOPOM U BbIBEAEHHbIMAATUUKOM CONPOTUBIEHUS.



STO AnekTponpmBoA NPSMOXOAHbI

Cxewmbl BKtoyeHnss ST O, STR 0

2257
B3

xp TRAL B8l
+t fGND' 'l
24V OC R

7269

xd)[i/606i [L]
24V-H- Ao t t +Y1
’ 2« porQ:T’:e N L1 a

-

A Juul

MpumevaHnsa:

1. B wcnonHeHun 3snekTponpuBoda C A06aBOYHBIMU KOHLEBbIMW BblkItouyaTenamu S5, S6 M c gartynkom conpoTuenenuss Bl (Z20+Z21+Z22) KOHTaKTbl AnA
BK/IOYEHUA/BLIK/TIOYEHNSA (HAPUCOBAHO NYHKTUPHONANHNE), HEe npucoeanHeHblikkneMmam 14,18(22,18) (cxemaZ20).

2. DNeKTPonpvBOj, B WCNOSIHEHUW C 3/1EKTPOHHLIM AAaTYMKOM MOMOXEHUS - 3-MPOBOAHMKOBOE BKIKOYEHME 6e3 UCTOYHMKA (Cxema BKA4YeHua Z257) knemMmbl 79 un 82
B3ammonepeLernneHbl B OA4HY0 Knemmy 82.

3. Y 3/1eKTPOnNprBOAOB B UCMOSIHEHWM C NUTAOLWMM HanpsxxeHnem 24VAC He Ha0 BKIOYMTb 3a3eM/IeHHbIli nposog, PE.

4. ipyrue BKNOYEHNA3NEKTPONPMUBOAOB KakKyka3aHbl B KaTasore, BO3MOXHbI N00roBOpec3aBo40M-N3roToBUTENEM.

CumBonnyeckoe ob6o3sHaveHue:
220 cxema BK/Il0YeHUs anekTpoasuratTens: - "A" - IByXCU10BO€e BK/lOYEHME
-"B" - ogHOCNNOBOE BKKOYEHME
cxema BK/IUYeHUs [06aBOUHbIX Bblk/toyaTenei nonoxeHus
.CXeMa BK/I0YeHUA JaTuuka ConpoTUBAEHUS - NPOCTOro
.CXeMa BK/Il0YEHUA 3M1eKTPOHHOTO JaTuuKa NosIoXKeHNs - 2-NPOBOHUKOBBIN 63 UCTOYHMKA
.CXema BK/IIOUEHNSI 3N1eKTPONPUBOAA C PEryNATOPOM - OHOCUI0BOE BK/IOUEHNE
cxema BK/IOUYEHUS 3/1IEKTPONPUBO/A C PEeryssaToOpoM - iBYXCUN0BOE BK/IOUEHNE
.CXema BK/TIOUEHWNSI 3/1IEKTPOHHOIO AaTunKa NooXeHus - 3-NpOBOAHNKOBbIV 6e3 NCTOYHMKA
.CXema BK/TIOUEHNSI 3/1eKTPOHHOIO AaTunKa NonoXeHUs - 3-NPpOBOAHNKOBBIV C MCTOYHUKOM
cxema BK/TIUYEHUAINEKTPOHHOTo4aTumKa NosI0XKeHUs-2-NPOBOAHNKOBbIA C UCTOYHUKOM

Bl [aTunK NOMOXEHUA - CONPOTUBIIEHUA, NPOCTOM

3M1EKTPOHHBIV JATUMK NONIOKEHUSA

KOHfeHcaTop

Tennosas 3alwmTa anekTpoasuraTens (HefecTBy0LWMIAANAAAHHOTOTUNA31EKTPONTUBOAA)
3nekTpoABuraTenb

perynsitop

conpoTuseHne

Harpy3o4yHoe conpoTuBeHne

1 CWMOBbIN BbIKOYATE b "OTKPLITO"

2 CUNOBbLIN BblKAOYaTENb "3aTKPbLITO"

3 BblK/llOHYATE/1b NOSIOXEHUSA "OTKPbLITO"

5 [06aBOYHbIV BblKOYaTEb NONOXEHNA "OTKPLITO"

6 [,06aBOYHbI BbIK/THOYATEb NOTOXEHNSA "3aTKPbITO"

BXO/IHbl€/BbIXOAHbIE TOKOBbIE CUTHASIbI/CUTHAbI HANPSXKEHNS
.KnemmHaskooaka

TOPMO3 aneKTpoaBuraTens (HefeicTByOLWMA AN 4aHHOTO TUNa 3NeKTPoNTUBoa)




AnekTponpuBoA NPSMOXOAHbI

Ockn3bl STO, STR O

1) HacTosiwme pasmepbl OTHOCATCS
K UCMOMHEHMIO € NpeoGpasoBaTtenem
M AN UCNONHEHWS C PerynsTopom

P- 1182

P-1182/D 110 40 301,55 84,5 845

P-1182/B 103 25 2645 55 845

P-1182/A 110 25 2715 55 845
WNcnonHexune L z M A B

LI H

e

P-1181/B
P-1181/A

WNcnonHexune

92.5
66

264
237,5

STO

1) HacTosilme pasmepbl OTHOCATCS
K MCMOJMTHEHWIO C Npeo6pasoBartenem

n ansa UCNONHEHUA C perynaTtopomMm
P- 1181

P -1183



STO

1) HacToswue pa3mepbl OTHOCATCS
K UCMOMIHEHNIO C NpeoGpasoBartenem
M ANS UCNONHEHUS C PerysTopom

1) HacToswue pa3mepbl OTHOCATCS
K UCMO/HEHNI0 ¢ npeobpasoBaTenem
1 19 UCMOJSTHEHUS C PErynsTopom

P -1184

P -1307

AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbIN

HIF
REAN

iioxqi

P-1185/B 110 18 288
P-1185/A 85 23 268 1) HacToswue pa3mepbl OTHOCATCS

VicnonHeHve L A M K UCNOJTHEHUIO C npeoﬁpa3OBaTeneM P - 1185

n Ana UCnosiHeHUAa C perynatopom

1) HacTosiwme pasmepbl OTHOCATCS

K MCMO/HEHNIO ¢ Npeo6pasosaTenem P - 1309

nana UCNOJIHEHUA C perysiaTopomMm



AnekTponpuBoA NPSMOXOAHbI

P-1385/C
P-1375/B 66 40H9 P-1385/B
P-1375/A 62 32H9 1) HacToswwme pasmepbl OTHOCATCA P-1385/A
Wcnonuexune L oD K UCnoNHeHuIo ¢ npeoGpasosaresiem P = 1375 Wcnonuexune
1 119 UCMOJTHEHUSA C PErynsTopom

Pasmepbl MydTb!

M8x1-22
M10x1-22
M10x1.5-22
M12x1.25-22
M12-22
M14-22
M5-22
W5/16"-22
W5/8"-22

z

86
59
53

60
38

oD

92

250
223
217 1) HacToAwwe pasmepbl OTHOCATCA

K MCMOJHEHWIO ¢ Npeo6pasosarenem

M
W ANA UCNOJIHEHUA C perynaTtopomMm

Mo Bonpocam npoAax u nofgaepxkn obpatiantecs:
AcTaHa +7(7172)727-132, Bonrorpag, (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73, EkatepuHbypr (343)384-55-89, Ka3aHb (843)206-01-48,
KpacHoaap (861)203-40-90, KpacHosipck (391)204-63-61, MockBa (495)268-04-70, HwxHuii Hosropog, (831)429-08-12,
HoBocubupck (383)227-86-73, PocToB-Ha-[oHy (863)308-18-15, Camapa (846)206-03-16, CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40,
CapartoB (845)249-38-78, Ycha (347)229-48-12

EavHbin agpec: rdg@nt-rt.ru

www.regada.nt-rt.ru

STO

17

P -1385


mailto:rdg@nt-rt.ru
http://www.regada.nt-rt.ru

